Fire 45 (974037) (widmer)

Seite: 1

www.widmertools.ch




Fire 45 (974037) (widmer)

Seite: 2

www.widmertools.ch




Fire 45 (974037)

Seite: 3

Pos.
Pos.
07
08
09
10
11
12
13
18
21
23
31
32
33
34
35
36
41
43
46
51
52
54
55
56
58
59
61
62
63
65
66
67
68
69
70
71
73
75
77
78
80
81
82
84
85
87
89
90
94
95
96

Art.Nr.
No
200819
200043
200818
200271
200272
200269
200270
200150
200019
200151
200435
200152
200279
200153
200023
200022
200847
200035
200154
200961
200860
200037
200038
200039
201046
200040
200045
200156
200157
200041
200042
200158
201066
200159
200160
200874
200875
200877
200878
200161
200962
200164
200868
201061
200051
200869
200054
201067
200085
200880
200881

Bezeichnung

Rohr BP 1/4" FF L.260 mm zu Ph
Nippel FE 1/4" MM zu EC 32, Fi
Halterung zu Phoen 110, EC 55,
Olfilter 1/4" zu EC 55, 85, GE
0O-Ring Kit zu Jumbo 115M/150M/
Filterkartusche zu Jumbo 115M/
Filtergehause zu Jumbo 115M/15
Handrad M8 x 25 zu Fire 45
Gummistopsel zu EC 32, GE 20,
Tankdeckel zu Fire 25,45
Abstandsring @ 26x44x4 mm zu J
Rad @ 300 - @ 25 mm zu Fire 45
Radverschluss @ 25 mm zu Jumbo
Raddeckel zu Fire 45

Nippel OT 1/4" M-M12x1.75 M zu
Ansaugrohr L.220 mm zu EC 32,
Klammerverbindung zu Phoen 110
Halterung zu Steuergerat zu EC
Funkentstérungsfilter zu Fire
Flammenkontrolleinheit zu Fire
Tragplatte fur elek.Teile zu P
Schalter 0-1 zu EC 22,32,55,85
Thermostatstecker 3P+T zu EC 3
Deckel zu Serie EC, Serie GP A
Kabel mit Steckdose zu GP 25 A
Kontrolllampe 230 V zu EC 32,
Nippel FE 1/8" MM zu EC 32, 55
Abstandsring 1/8" x 1.5 zu Fir
Anschlusskabel fiir Magnetventi
Spule BFP Danfoss zu EC, GE
Magnetventilgehduse Danfoss zu
Abstandsring 1/4" x 1.5 zu Fir
Kupplung zu EC 22, 32, 55/ GE
Motor 200 W mit Kondensator 6.
Kondensator 6.3 uF
Leitungskanal zu Phoen 110, Fi
Kabeltllle @35 mm zu Phoen 110
Ventilator AP 160x70 F12.7 zu
Ventilatorgehduse zu Phoen 110
Stauscheibe zu Fire 45

Duse 0.85 GPH 80° W zu Fire 45
Halterung Duse zu Fire 45
Elektrode zu Phoen 110, Jumbo,
Sicherheitsthermostat zu EC 22
Mutter M14 zu EC 32, 55, 85, P
Kabeltllle @12 mm zu Phoen 110
Photozelle zu Serien EC, Phoen
Photozellenhalterung zu GE, EC
Heiz6lvorwarmfilter 220 V zu G
O-Ring-Satz fur Heizolfilter P
Filterkartusche zu Phoen 110,

Déscription

Tube BP 1/4" FF L.260 mm pour
Raccord FE 1/4" MM pour EC 32
Support pour Phoen 110, EC 55,
Filtre d'huile 1/4" pour EC 55
Joint O Kit pour Jumbo 115M/15
Cartouche filtre pour Jumbo 11
Cuve filtre pour Jumbo 115M/15
Volant a main pour Fire 45
Bouchon pour EC 32, GE 20, 36,
Couvercle de réservoir pour Fi
Rondelle @ 26x44x4 mm pour Jum
Roue @ 300 - & 25 mm pour Fire
Clip de fixation @25 mm pour J
Couvercle de roue pour Fire 45
Nipple OT 1/4" M-M12x1.75 M po
Tuyau d'aspiration L.220 mm po
Connection pour Phoen 110, EC
Support coffret éléctrique pou
Filtre atipararites pour Fire
Contréle flamme pour Fire 45,
Plaque support pour Phoen 110,
Interrupteur 0 - 1 pour EC 22,
Fiche thermostat 3P+T pour EC
Bouchon pour série EC, série G
Cable avec fiche pour GP 25 A/
Lampe 230 V pour EC 32, 55, 85
Nipple FE 1/8" MM pour EC 32,
Rondelle 1/8" x 1.5 pour Fire
Cable pour soupape magnétique
Bobine E.V. BFP Danfoss pour E
Electrovanne coprs Danfoss pou
Rondelle 1/4" x 1.5 pour Fire
Raccord pour EC 22, 32,55/ G
Moteur 200 W pour condensateur
Condensateur 6.3 uF pour Fire
Connection channel pour Phoen
Gaine de cable @35 mm pour Pho
Ventilateur AP 160x70 F12.7 p.
Couvercle ventilateur pour Pho
Deflecteur pour Fire 45

Buse 0.85 GPH 80° pour Fire 45
Support de buse pour Fire 45
Eléctrode pour Phoen 110, Jumb
Thermostat de sécurité pour EC
Ecrou M14 pour EC 32, 55, 85,
Protection cable @12 mm pour P
Photocellule pour séries EC, P
Support pour sensor de flame p
Filtre pre-chauffage 220 V pou
Kit joint O pour filtre gasoil
Cartouche filtre pour Phoen 11

Nicht aufgefiihrte Ersatzteil-Positionen sind keine Lagerartikel und anzufragen.
Des positions des piéces de rechange, qui ne sont pas sur la liste, ne sont pas du stock et a demander.

Menge
Quantité

JEENE (L (K (U UL (UL (I (U U QUL G U (U (U U U G U U U G U U U G U U U G U U U QU (U (I U G U (U U G (U U U U QU (U U G G

ME

Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.

(widmer)

www.widmertools.ch

Original-Nr.
No d'origine
140329
120104
G06104-9005
T20201
T20234
T20206
T20212
G06322
C30361
C30383
M20111
C10555
M20204
C10513-N
130737
130696
E20671
G06153
E11157
E40128
G06184
E10102-P
E20640
E20665
E30448-1
E11030
120115
M20128
T20442
T20458
T20461
M20124
E10698
E10705
E11246
C10328
C30372
T10257
C10326
G11018
T20363
133008
E10215
E50109
131034
C30368
E50325
E50327
02AC548
T20241
T20242



